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PROCES-VERBAL DES DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL DE LA 

COMMUNE DE BILTZHEIM DE LA SEANCE DU 26 MAI 2025 

  

  
Sous la présidence de Monsieur Gilbert VONAU, Maire 

  
Monsieur le Maire souhaite la bienvenue à tous les membres. Le quorum étant atteint, Monsieur le 
Maire ouvre la séance à 20 heures. 
 
Séance ordinaire du 26 mai 2025 
 
Date de la convocation : 21 mai 2025 
 
MEMBRES PRESENTS : 

M. Gilbert VONAU (Maire) – Mme Marie Josée MEYER - Aurélie GASPER - Jessika MACCARI - M. François 

RINALDI 

Absents excusés : Mmes Maria PEDRO - Lydie ORMANCEY-TANCREDI - MM Roger CANE (procuration à Mme 

MEYER) – Mathieu BINTZ 

Le secrétaire de séance : Mme Marie Josée MEYER 
 

ORDRE DU JOUR : 
  

1) Approbation du procès-verbal de la séance du 12 mai 2025 
2) Désignation du secrétaire de séance 
3) Compte rendu sur utilisation des délégations de compétence,  
4) Convention de servitudes, concerne le futur branchement des ombrières du parking de l’Espace 
Horizons. 
5) Intercommunalité.   Compte rendu de la réunion Com Com du 22/05 
6) Divers 
 
POINT N° 1 – APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU 12 MAI 2025   
Le procès-verbal du 12 mai est approuvé à l’unanimité. 
 
POINT N° 2 – DESIGNATION DU SECRETAIRE DE SEANCE   
Le conseil municipal désigne à l’unanimité Madame Marie Josée MEYER, comme secrétaire de 
séance. 
 
POINT N° 3 – COMPTE RENDU SUR UTILISATION DES DELEGATIONS DE COMPETENCE 
 
Monsieur le Maire informe des arrêtés pris depuis le dernier conseil municipal. 

13/05/2025 TRADEC Travaux Rue St Georges 

22/05/2025 Particulier Nomination stagiaire 

22/05/2025 Particulier Attribution IFSE 
 
POINT N° 4 – CONVENTION DE SERVITUDES – branchement des Ombrières du parking de l’Espace 

Horizons. 
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Monsieur le Maire rappelle la pose des panneaux photovoltaïques sur le parking de l’Espace Horizons 
par l’entreprise EPV70. Dans le cadre du projet d’extension du réseau souterrain basse tension pour 
l’alimentation d’une centrale photovoltaïque, ENEDIS doit prévoir intervenir sur les parcelles, cadas-
trées S23 n° 226 et 284, appartenant à la commune de Biltzheim. 
 
Après en avoir délibéré, et à l’unanimité des membres présents et représenté, le Conseil Municipal 
décide : 
 

• D’autoriser ENEDIS à bénéficier d’une servitude de passage sur les parcelles cadastrées S 23 n° 
226 et 284, rue du Gehren, 

 

• D’autoriser Monsieur le Maire à signer la convention de servitudes et tous documents afférents 
à ce dossier. 

 
 
POINT N° 5 – INTERCOMMUNALITE – compte rendu de la réunion passée 
 
Monsieur le Maire informe les Conseillers de la réunion du 22 mai 2025 à la CCCHR (Communauté de 
Communes du Centre Haut-Rhin). Le compte rendu sera publié sur le site de la CCCHR. 
 
 
POINT N° 6 – DIVERS 
 
 
Monsieur RINALDI : demande la publication de la fête des Voisins le 31 mai 2025 
          Informe que la population de Biltzheim sera invitée aux 500 Nocturnes. 
Madame MEYER :  s’est rendu à l’anniversaire de M. Gross, accompagnée de Mme GASPER 
 
Monsieur le Maire : 
Les travaux du lotissement Saint Georges sont en cours. 
L’espace vert situé Rue Principal est à repenser. 
10ème anniversaire de l’Espace Horizons : les actions ont été distribuées aux personnes présentes pour 
la mise en place de cette manifestation. 
Un exercice ‘Inondation-Crue’ est programmé tout le long des communes aux abords de l’Ill. Monsieur 
le Maire et Mme GASPER seront présents sur site, ainsi que pour le retour d’expérience. 
Une réunion de sécurité est organisée le 3 juillet 2025, problème de circulation, éclairage des passages 
piéton, caméra de surveillance. 
Monsieur le Maire donne lecture de la copie de la convention signée par Niederentzen concernant les 
chats libres. Il est confirmé que les chats évoluant sur un terrain privé ne sont pas concernés par cette 
convention, seuls les chats sur le domaine public peuvent être pris en charge. 
 
 
 

Plus personne ne demandant la parole, la séance se clôture à 21h30    



COMMUNE DE BILTZHEIM                                                            PV du Conseil Municipal 
Du 26 mai 2025 

                 

Tableau des signatures pour l’approbation du procès-verbal des délibérations du Conseil 
Municipal de la Commune de BILTZHEIM - de la séance du 26 mai 2025 – ORDRE DU JOUR 

 
1) Approbation du procès-verbal de la séance du 12 mai 2025 
2) Désignation du secrétaire de séance 
3) Compte rendu sur utilisation des délégations de compétence,  
4) Convention de servitudes, concerne le futur branchement des ombrières du parking de l’Espace 
Horizons. 
5) Intercommunalité.   Compte rendu de la réunion Com Com du 22/05 
6) Divers 
 

Nom et prénom Qualité Signature Procuration 

VONAU Gilbert Maire    

MEYER Marie- 
Josée 

1er adjoint 
secrétaire de 

séance 
   

GASPER Aurélie   2ème adjoint    

PEDRO Maria 
Conseiller municipal 

Excusée   

ORMANCEY- 
TANCREDI Lydie 

Conseiller 
municipal 

Excusée   

MACCARI Jessika 
Conseiller municipal 

   

CANE Roger   
Conseiller municipal Procuration à Mme 

Josée MEYER 
  

BINTZ Mathieu 
Conseiller municipal 

Excusé  

RINALDI François 
Conseiller municipal   

 


